

Pasqyra e Lëndës

Inhaltsverzeichnis

Mësimi hyrës

6–16

Alfabeti – Gjuha e trupit – Përshëndetje me format “ti” dhe “ju” – Fjalor: Në aeroport. – Pyetje dhe përgjigje: “Si quheni?”, “Prej nga vini?” – numrat 1-10 – Disa struktura fjalish të thjeshta

Tema: Prezantime dhe përshëndetje I

17–26

Moduli 1	Moduli 2	Moduli 3	Moduli 4
Takime Përshëndetje Në aeroport: Miq dhe të huaj <i>Mirëdita! Mirë se vini!</i> <i>Mirë se vjen!</i> <i>Ju lutem! Më falni!</i>	Prezantime Fonetikë: Zanorja ë. Shqiptimi i fortë, i dobët dhe mos-shqiptimi. Intonacioni i fjalive	Përshëndetje Fjali mohore me “nuk” dhe “s” Fonetikë: Bashkëtingëlloret: q, gj, m, n, nj	Numrat 1-20 <i>“Sa vjeç/e je?”</i> <i>“Sa vjeç/e jeni?”</i> Rreth një personi: Emri, prejardhja, mosha
Gramatikë: përemri vetor; zgjedhimi i parë; foljet: jam, kam, vij, quhem, flas; forma “ti” dhe “ju”; fjalia pohore, pyetëse dhe mohore; përemri dëftor: ky, kjo; lakimi i emrit: numri njëjës, rasa emërore, trajta e shquar dhe e pashquar			

Tema: Tregoj rreth vetes dhe të tjerëve. Përshëndetje II

27–36

Moduli 5	Moduli 6	Moduli 7	Moduli 8
Kthim nga aeroporti Në makinë: Sheshi “Skenderbej” Prezantim: Takim me prindërit e Gentit.	Tregoj rreth vetes Kursi i gjuhës shqipe në Tiranë. Mësuesja dhe studentët prezantohen	Vende dhe gjuhë Fonetikë: Bashkëtingëlloret: c, x; xh, gj; ç, q Përsëritje fjalish	Cilësitë e sendeve: <i>“Kjo është një çantë e bukur.”</i> Numrat: 20-2.000.000
Gramatikë: lakimi i emrit me mbiemër: numri njëjës, rasa emërore, trajta e shquar dhe e pashquar; shumësi i emrit – rasa emërore, trajta e shquar dhe e pashquar; lakimi i emrit me mbiemër në shumës, rasa emërore, trajta e shquar			

Tema: Familja dhe farefisi. Koha e lirë dhe hobi

37–45

Moduli 9	Moduli 10	Moduli 11	Moduli 12
“Kjo është dhoma jote” Cilësitë e sendeve: <i>“Në raft janë disa libra të rinj.”</i> <i>“Librat e rinj janë në raft.”</i>	“Kam një dhuratë për ty!” Telefonatë Përcaktim takimi <i>“Ku je tani? – Jam në rrugën Nënë Tereza.”</i>	Prindërit festojnë 30 vite martesë Familja. Farefisi Tomi njihet me familjen e Gentit.	Disa profesione . Disa cilësi Fonetikë: sh, zh. Theksi i disa fjalëve
Gramatikë: lakimi i emrit me mbiemër në shumës, rasa emërore, trajta e shquar; lakimi i emrit në rasën kallëzore, numri njëjës, trajta e shquar dhe e pashquar; përemrat pronorë; shumësi i çrregullt i disa emrave			

Moduli 13	Moduli 14	Moduli 15	Moduli 16
Ushqime shqiptare dhe të huaja Tomi gatuan për kursin e shqipes. <i>Fjalor plotësues:</i> Sendet e kuzhinës.	Tregu i ushqimeve Studentët e shqipes njohin ushqime të reja. Në <i>fast food</i> . Ushqime dhe pije.	Në dyqanin e rrobave Tomi dhe Edlira blejnë një dhuratë për Gentin. <i>Fjalor plotësues:</i> Rrobat	Festa surprizë Përgatitje dhe blejre Fonetikë: p, b; t, d; k, g; h, j
Gramatikë: mënyra lidhore e foljeve të zgjedhimit I; lakimi i emrit me mbiemër në rasën kallëzore – numri njëjës, taja e pashquar; përemrat pytës në kallëzore; përemrat vetorë në kallëzore; zgjedhimi III – ha, pi			

Moduli 17	Moduli 18	Moduli 19	Moduli 20
Studentët kërkojnë një banesë të përbashkët Kërkime në gazeta, internet dhe me ndihmën e miqve	“Shtëpia jonë...” Njerëz të ndryshëm tregojnë rreth situatës së tyre të banimit <i>Fjalor plotësues:</i> Banesa	Vëzhgimi i banesës Telefonatë: Përaktoj një orar Pyes për rrugën. Fonetikë: ë,a,e; i,y, o, u	Festë për banesën e re Ftesa: Pranime dhe refuzime. Fonetikë: au, ua, ue, ye, io, ia.
Gramatikë: trajtat e shkurtra në rasën kallëzore; përemrat pronorë në rasën kallëzore; zgjedhimi II; shkallët e mbiemrit dhe të ndajfoljes; mbiemra të veçantë			